PARABOLA
1.Napíšte rovnicu priamky, ktorá prechádza bodom M [5 ; 4] a vrcholom V paraboly y2- 6x +10y +31 = 0
2. Dané sú paraboly x2 - 8x - 3y +10 = 0 a x2 + 14x - 4y +61 = 0. Vypočítajte vzdialenosť ich vrcholov |V1V2|

3. Na akej čiare ležia body v rovine, ktorých súčet vzdialeností od osi x a od bodu B[8;0] je stále rovnaký a  

    rovný 24.

4. Parabola má rovnicu p: y2 = 8x. Vypočítajte súradnice štvorca ABCD, ak A splýva s vrcholom paraboly, C 

    leží na osi x a body B,D ležia na parabole.

5. Určite stranu rovnostranného trojuholníka Δ ABC vpísaného do paraboly y2 = 5x.

6. Vypočítajte dĺžku tetivy, ktorú vytína parabola y2 = 2x na elipse 4x2 + 9y2 – 400 = 0.

7. Určite polohu bodov A.B,C,D v ktorých elipsa x2 + 2y2 -18 = 0 pretína hyperbolu x2 – y2 – 9 = 0.

8. paraboly, ktorá je daná predpisom y = -0,125 x2.
9. Určite vrcholovú rovnicu paraboly, ktorá prechádza bodom A [3 ; -6] a má os v : 

    a) ox     b) oy
10. Vypočítajte súradnice bodu, ktorý leží na parabole  y2 = 8x a má od jej ohniska vzdialenosť 20.
11. Vypočítajte súradnice priesečníka čiar y2 = 4x a x – 2y + 3 = 0.

12. Určte os, vrchol, parameter a ohnisko paraboly určenej rovni​cou:

 a) y2 = 8x

 b) (x ( 1)2 = 12(y + 3)

 c) 2y2 ( 11x + 12y + 73 = 0

 Parabolu načrtnite.

13. Dokážte, že parametrické rovnice x = 2 + t, y = t2 ( 1, t ( R, určujú parabolu. Určte jej vrchol, ohnisko a  

      parabolu načrtnite.

14. Určite polohu ohniska, rovnicu určujúcej priamky paraboly: 

      a) y2 = - 6x                                    b) x2 = 4y                              c) x2 = -10y

15. Určite súradnice vrchola a veľkosť parametra paraboly:

      a) y2-6y – 12x + 57 = 0                  b) y = 1  x2 – 2x + 12
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16. Tri vrcholy štvorca ležia na parabole  y2 = 8x tak, že vrchol A splýva s vrcholom paraboly a protiľahlý
       vrchol C leží na ox. Určite súradnice vrcholov tohto štvorca.

17. Nájdite súradnice priesečníkov dvoch parabol:

     a) y2 = 6x    y2 = 12x – 24                b) y2 = 4(x + 5)       y2 = -3(x – 2)
